

Referat fra bestyrelsesmøde Faaborg Sejlklub d. 09.10.23

Mødeleder: Erik

Afbud: Carsten

1. Valg af referent samt beslutning om mødets sluttidspunkt.

Referent Sune, sluttidspunkt kl. 21.00

2. Godkendelse af dagsorden og bilag og evt. ønskede tilføjelser til dagsordenen

Godkendt, ingen tilføjelser

3. Orientering fra Formanden

Sager mellem møder:

Velkommen til Janne

Tyverisikring af jolleskur - orientering ved Sune

Vi sætter 2 kameraer op i jolleskuret og forbedre lukketøjer på porte, der er støbt søjle i jorden ved skydeport så den ikke kan tvinges åben.

Påsat ild på masteskur: Meldt til forsikringen som dækker skaden, reparation igangsat af PH-Byg.

Signe Dideriksen har meldt tilbage, at hun gerne vil stå for organiseringen af sejlerskolen til næste sæson. Det er vedtaget, Sune overdrager opgaver og lærer op.

4. Opfølgning på økonomi herunder særlige administrative dispositioner siden sidste bestyrelsesmøde

Intet nyt.

5. Behandling af beslutnings- og diskussionspunkter på dagsordenen herunder punkter fra årshjulet

a. Ny kasserer Janne Schwartz:

Der blev gennemgået hvilke systemer Janne har fået adgang til, samt hvilke systemer og adgange der skal oprettes.

De første opgaver for Janne er:

- Gennemgang af restanceliste

- Udsending af rykkere, der sendes rykkere ud 20/10 2023.

b. Årshjulet ses efter.

Årshjulet blev gennemgået og opdateret.

c. Årshjulet for denne måned:

| | | |
|----------------|---|-----------------------|
| Oktober | | |
| | Afrigger fest sidste lørdag i oktober | Aktivitets ansvarlig |
| | Opkrævning for optagning og vinter opbevaring | Hus-bro plads formand |

6. Orientering fra klubbens udvalg

a. Hjemmeside og sejlerskole v. Sune

Master tages af bådene i løbet af ugen og de kommer på land med fælles optagning.

Bådene bliver gennemgået og set efter for om der skal opdateringer til hen over vinteren.

Der arbejdes i opstart af duelighedsundervisning, tilmelding er mulig via hjemmesiden.

b. Hus, bro og plads v. Erik

Intet nyt

c. Kapsejlads v. Søren

Bøjer hentes ind når vejret er til det

- d. Aktivitetsudvalg v. Theresa

Standernedhaling flyttes til kl. 17.30 d. 28/10, afrieger festen starter kl. 18.00.

- e. Ungdomsudvalg v. Marianne

Vi har afholdt Klubmesterskab, Jumbosejlads & Hold DM siden sidste møde. Der er poleret joller – og rykket en del joller indendørs. Min. 20 optimister sejler vintersejlads + 2-3 fevaer + 1 laser + 2 stk 29'ere. Der sejles vintersejlads hver søndag. Klubben har fået tilsagn om 40.000kr fra kommunen til vintertræning i forbindelse med talentudvikling. Den græske træner Nikitas er booket til d.8-10.november. Faaborg 1 vandt i weekenden Danmarks mesterskab for hold sejlads, Stort tillykke til alle.

- f. 60+ v. Carsten

Ikke tilstede

7. Eventuelt

Det undersøges om der er tilslutning til at samle et hold til WOW i sejlsportsligaen

8. Godkendelse af referat

Referat godkendt